



Bangs Have Selskabet af 1911 ApS

FORMAND: JØRN ARNE NIELSEN, THESEUS ALLÈ 3A, 2650 HVIDOVRE
mobil +45 42 54 65 60 - Mail: joernarnenielsen@outlook.com
SEKRETÆR: BENNY ANDERSEN, GRØNNINGEN 5, 4930 MARIBO
Mobil +45 20 23 14 31. - mail: beanmaribo@gmail.com

REFERAT AF GENERALFORSAMLING 2026

Afholdt 21. april 2026 i Bangs Have Pavillonen

DAGSORDEN

ad 1. VALG AF DIRIGENT:

Formanden Jørn Arne Nielsen bød velkommen til generalforsamlingen og foreslog Boye Baad som dirigent, hvilket blev godkendt af samtlige tilstedeværende.

Boye Baad konstaterede herefter generalforsamlingens lovlige indvarsling af beslutningsdygtighed...

Ingen havde bemærkninger til denne vurdering – så generalforsamlingen blev godkendt.

ad 2. BESTYRELSENS BERETNING:

Boy Baad gav formand Jørn Arne Nielsen ordet for forelæggelse af bestyrelsens beretning.

Efter forelæggelse af beretningen - der kan ses nedenfor og på hjemmesiden og Facebook (100 medlemmer) - blev efterlyst bemærkninger eller spørgsmål til beretningen.

Dirigenten efterlyste evt. spørgsmål

Beretningen gav ikke de tilstedeværende anledning til yderligere spørgsmål, hvorefter beretningen blev taget til efterretning.

ad 3. FORELÆGGELSE AF RESULTATOPGØRELSE OG STATUS TIL GODKENDELSE:

Direktør Ole Vandrup fik ordet for fremlæggelse af regnskabet.

Årets drift gav indtægter på	kr.	3.779
Årets udgifter beløber sig til	kr.	-23.790
<u>Hvilket giver et underskud på</u>	kr.	<u>-20.011</u>

<u>Anpartskapital</u>	kr.	<u>40.000</u>
<u>Selskabets egenkapital pr. 31. december 2025 var</u>	kr.	<u>118.305</u>
<u>Altså samlet egenkapital pr. 31. december 2025</u>	kr.	<u>158.305</u>

Værdien af selskabets anparter er kr. 316 for store anparter og det halve for små.

Alle anparter har, uanset størrelse samme rettigheder.

Efter forelæggelsen af regnskabet m. v., blev efterlyst spørgsmål til dette.



Leif Sejr Larsen: Om at skifte investeringsstrategi, så vi kan få lidt mere ud af vores kapital, idet han henviste til muligheder ved anvendelse af kunstig intelligens for optimering af værdien af kapitalen.

Ole Vandrup oplyste hertil, at han vil spørge kunstig intelligens om mulighederne her for, hvis det kan ske på en lovlig og sikker måde.

Carl Chr. Christiansen om hvad vores kapital består af.

Ole Vandrup: De står i formuepleje – safe og 5 aktier i Lollands Bank.

I øvrigt kan der ses mere herom på selskabets hjemmeside - www.bhs1911aps.dk

Spørgsmål: Ingen yderligere fremkom.

Regnskabet blev herefter taget til efterretning.

Beslutning om anvendelse af overskud eller dækning af tab i henhold til det godkendte regnskab.

Direktørens og bestyrelsens forslag om at årets resultat overføres til næste år, blev sammen med årsrapporten vedtaget af generalforsamlingen.

Årsrapporten kan ses på selskabets hjemmeside: www.bhs1911aps.dk

ad 4. INDKOMNE FORSLAG - DER I HENHOLD TIL VEDTÆGTERNES § 8 SKAL VÆRE INDSENDT TIL SELSKABET INDEN 2 MÅNEDER EFTER REGNSKABSÅRETS UDLØB (31.12 – altså inden 28. februar)

Ingen forslag indkommet.

ad 5. VALG AF MEDLEMMER TIL BESTYRELSEN.

Valg af medlemmer til bestyrelsen:

Benny Andersen – modtager genvalg og
Karsten Elbæk – modtager genvalg.

Bestyrelsen foreslår genvalg af Benny Andersen og Karsten Elbæk

Valg som foreslået af bestyrelsen blev godkendt.

ad 6. VALG AF REVISOR.

Bestyrelsen foreslår genvalg af Boye Baad som intern revisor.

Boye Baad blev valgt.

ad 7. EVT.

Intet fremkom.



Boye Baad afsluttede og takkede for god ro og orden.

Boye Baad fik som tak for dirigenthvervet en vingave.

Jørn Arne Nielsen afsluttede herefter generalforsamling med oplysning om, at spisningen sker kl. 19.15.

21 anpartshavere deltog i generalforsamlingen.

Generalforsamlingen sluttede kl. 18.29.

Benny Andersen

Referatet godkendt.

Boye Baad
Generalforsamlingens dirigent

Bestyrelsens beretning for 2025 aflagt ved generalforsamlingen (GF) den 21. april 2026 i Bangs Have

Kære anpartshavere i BHS af tirsdag den 11. juli 1911 ApS. Velkommen til den 115. ordinære generalforsamling.

Vores veletablerede og gamle Anpartsselskab burde have det som blommen i et æg – vel beskyttet – og omgærdet af ro og fordragelighed i en verden i balance. Det lyder som den ideelle tilstand – og hvem kunne ikke tænke sig, at sådan var virkeligheden – om dermed verden omkring os.

Desværre er virkeligheden en ganske anden – nærmest diametralt mod sat. Krigene raser videre i Ukraine, i Mellemøsten, i Røde Havet, uro om Grønland og Rigsfællesskabet og senest en global krise udsprunget af Israel og USA angreb på præstestyret i Iran.



Alt sammen krige og konflikter, der har haft ufattelige og øjeblikkelige konsekvenser for og på de finansielle markeder, på oliemarkedet, på skibstrafikken, på efterspørgslen efter en lang række råvarer. BHS ApS er en bare ubetydelig del af den globale struktur – næppe på nogen måde målelig, men vi er og bliver ubetinget påvirket af verden omkring os – selv ikke BHS af 1911 ApS lever i egen ret. De tider er for længst forbi, hvor vi med usvigelig sikkerhed kunne på regne, at der hvert år tikkede en kursgevinst fra vores værdipapirer ind på kontoen - sikkert som "ammen" i kirken.

Som sagt er BHS ApS blot en ubetydelig del af finansmarkedet – som skvulper derud ad – tab og gevinst veksler i et væk – og ganske uforudsigeligt. En absolut ny virkelighed, også for kapitalen i BHS ApS.

Der er nok at bekymre sig om! Hvis man kun ser på det negative. Men livet også i Danmark er for kort til kun at bekymre sig – og heldigvis er der fortsat meget at glæde sig over – og set isoleret på Bangs Have Selskabet af 1911 ApS har året 2025 været et rimeligt år.

Stabilitet skal der til – også i 2026 – og især når de 179 medlemmer af FT får dannet en ny regering, så Danmark kan komme videre og dermed også vores hæderkronede, gamle, selskabelige anpartsselskab.

Selskabet har vundet hævd på, at GF afholdes den 3. tirsdag i april, og det skyldes det krystalklare faktum, at stiftelsen foregik en TIRSDAG, nemlig tirsdag den 11. juli 1911, hvorfor skiftende bestyrelser har holdt fast i, at tirsdag er anpartsselskabets dag. Og heldigt nok, ligger den 3. tirsdag i april i år ret for, uden på nogen måde at karambolere med Påske eller andre Helligdage, og slet ikke med Store Bededag.

Året 2025 bød på en ganske udramatisk generalforsamling den 08. april, lagt tidligt på grund af Påsken. På Generalforsamlingen var Ole Vandrup og Kirsten Sejr Larsen på valg – begge var villige til genvalg – og begge blev genvalgt for en ny 3-årig periode.

Randi Heiberg var også på valg – men ønskede at udtræde efter 6 år i bestyrelsen. I hendes sted nyvalgte Kirsten Skafte, som p.t. er på ferie sydpå, hvorfor hun ikke deltager. Boye Baad blev genvalgt som revisor.

John Sørensen styrede med sikker hånd generalforsamlingerne som dirigent – men i år har John i al uforsigtighed fået lagt "en ferie" på dagen i dag, så vi bad Boye Baad om at klare den store opgave med at styre de "oprørske anpartshavere" sikkert i havn – og tak for det Boye.

Den nyvalgte bestyrelse konstituerede sig som følger for 2025-26: Jørn Arne Nielsen blev genvalgt som formand og Karsten Elbæk genvalgt som næstformand. Benny Andersen genvalgte som sekretær, registrator af anparter og Facebook redaktør.



Ole Vandrup genvalgte som direktør og hjemmesideansvarlig. Kirsten Sejr Larsen, Lindy Fynholm og Kirsten Skafte som bestyrelsesmedlemmer.

På årets andet bestyrelsesmøde, den 28. august 2025 på Marielyst, drøftedes ikke mindst Efterårsmødet 2025, der traditionelt også "blev en musikalsk fest". I 2025 afholdt tirsdag den 4. november. Efterårsmødet ligger ufravigeligt den 1. tirsdag i november – nemt at huske.

46 tilmeldte deltagere – meget tilfredsstillende antal. Udover en 2 retters menu samt kaffe/kransekage blev de 46 underholdt af det 10 stemmers store sangkor "Voci Fluenti" (flydende stemmer) under ledelse af komponist og organist Flemming Chr. Hansen, Sakskøbing kirke – UNDERHOLDT er absolut dækkende – der var en virkelig god stemning, et fantastisk og professionelt kor – de 10-stemmer var en fornøjelse at lytte til.

Det skal retfærdigvis noteres, at udover de 2 fysiske bestyrelsesmøder der, har der været udvekslet en ganske stor mængde mails og ført ganske mange telefonsamtaler.

I årets løb har der været ejerskifter på 10 anparter. Vi har p.t. 14 anparter til salg, så hvis nogen ønsker at købe flere, eller en god nabo eller bekendt har ytret ønske om at komme i vores gode selskab, så må I gerne bede dem kontakte Benny eller mig. Det skal erindres, at Anpartsselskabet består af 36 anparter á 40 kr. og 482 anparter á 80 kr. Således i alt 518 anparter, der hver bærer 1 stemme uanset pålydende, og når der handles, handles begge typer til samme pris, idet selskabets tilskud i f. m. anpartshaverens deltagelse ved middage og deslige også er det selvsamme. Ærgerligt, hvis de små anparter skulle spises af med halve portioner 😊.

Vi kæmper stadig med manglende mailadresser på en del anpartshavere. Jævnfør vedtægternes § 6 kommunikerer selskabet via bestyrelsen alene med anpartshaverne ved hjælp af mails og selskabets hjemmeside, hvorfor det er uhyre vigtigt, at I husker at give sekretæren meddelelse, hvis I/man skifter mailadresse.

Selskabet hårdtarbejdende sekretær, Benny Andersen, har mailadresse se på indehaverne af 338 af de 518 anparter. Nævnes skal det, at ad skellige anpartshavere har mere end 1 anpart. Der er dog således ganske mange anparter, som vi enten ikke kender ejerne af eller ikke har en valid mailadresse på.

Selskabets Facebook gruppe har p.t. 97 medlemmer – anmod om at blive optaget – Benny styrer, hvem der får adgang til gruppen. Som udgangspunkt kan alle anpartshavere blive medlem af gruppen.

Rent økonomisk – Ole Vandrup vil forelægge årsregnskabet, men det vil næppe overraske ret mange, at 2025's tendenser på finansmarkederne har ramt vores ApS, og i 2025 tæt på neutralt – i skærende modsætning til 2020-21, hvor vi som alle andre finansielle investorer tabte penge. Dejligt at vores driftsunderskud blot er på godt 20.000 kr., idet vi skal huske, at året har budt på 2 gode sammenkomster med velmagende menuer og dertil ingen ubetalte regninger i skrivebordsskuffen.



Uden at afsløre for meget vil Ole Vandrup under næste punkt kunne annoncere, at 2026 er startet med op- og nedture. Finansmarkedet er volatilt, som man siger i finansskredse. Kurserne ændrer sig time for time – og helt uforudsigeligt. Vi må erkende, at vi lever i en hurtigt forandrede og foranderlig verden – og hvem ved, hvad Trump finder på i morgen, nye toldsatser, nye markedstrusler, annektering af nye landområder, nye krige - især når han nu ikke fik og skal leve op til konditionerne i årets Nobels Fredspris – og ikke mindst, hvad disse ”påfund” kan medføre for os.

Glædeligt, at ApS formue har klaret sig tåleligt uagtet økonomisk tumult og diverse bump på vejen, og dermed er en levetidsforlængelse af selskabet en reel mulighed.

Vi bør kunne se frem til 125-års jubilæet fredag den 11. juli 2036, men lad os dog se, hvor langt vi kan strække den resterende kapital. Nedtællingen er startet.

Fra min side skal der lyde én stor tak til bestyrelsen for årets indsats, idet vi igen er lykkedes med at gennemføre såvel en Generalforsamling med spisning som et suverænt Efterårsmøde med spisning og Korsang.

Tak til Jan Buch for stadig at være behjælpelig med at indtaste, opstille og indberette selskabets Årsrapport til Erhvervsstyrelsen og Skat.

Efterårsmødet er fastlagt til tirsdag den 3. november.

Hermed slutter bestyrelsens beretning for året 2025 – og jeg giver ordet tilbage til dirigenten, Boye Baad.